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Σερβίας Πορφύριος: Ο Πατριάρχης Αντιοχείας και 
ο κλήρος στη Μέση Ανατολή δίνουν μαρτυρία για 
την αγάπη του Θεού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με μεγάλη ανησυχία και προσοχή παρακολουθεί η Σερβική 
Εκκλησία τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή και τα δεινά των 
λαών σε Παλαιστίνη και Συρία. Σε χθεσινή του δήλωση ο 
Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος κάλεσε τον ιερό κλήρο και 
τον σερβικό λαό να προσεύχεται ενώ εξέφρασε την ανησυχία 
του ότι η σύρραξη μπορεί να μεταφερθεί και σε άλλες περιοχές, 
ενώ τόνισε ότι ο Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης και ο ιερός 
κλήρος στη Μέση Ανατολή δίνουν μαρτυρία για την αγάπη του 
Θεού. 

“Παρακολουθούμε με μεγάλη ανησυχία τις τραγικές ειδήσεις για τα δεινά του 
λαού στην Παλαιστίνη εδώ και μήνες και τώρα φαίνεται ότι η φωτιά του πολέμου, 
σαν να την κουβαλάει ο άνεμος, εξαπλώνεται και πάλι ανατολικότερα, στη Συρία. 
Η ταλαιπωρημένη εμπειρία του σερβικού ορθόδοξου λαού των τελευταίων 
δεκαετιών, αλλά και άλλων γειτονικών εθνών, με υποχρεώνει να απευθύνω 
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έκκληση σε όλα τα κράτη και τα πρόσωπα που εμπλέκονται στα γεγονότα στη 
Μέση Ανατολή έτσι ώστε να έχουν κατά νου ότι η Ανατολή και η Δύση είναι ενιαία 
δικαστήρια και ότι τα δεινά των ανθρώπων στη Συρία και την Παλαιστίνη μπορούν 
εύκολα να μεταφερθούν σε άλλα μέρη του κόσμου”, δήλωσε ο Προκαθήμενος της 
Σερβικής Εκκλησίας.

“Καλώ τον κλήρο, τους μοναχούς και τον σερβικό ορθόδοξο λαό, όπως 
προσευχόμαστε καθημερινά για τους πονεμένους αδελφούς και αδελφές μας στο 
Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια, να ζητούμε από τον Κύριο και την Υπεραγία 
Θεοτόκο βοήθεια με τις προσευχές μας για τους Ορθοδόξους στη Μέση Ανατολή, 
αλλά επίσης για όλους τους άλλους Χριστιανούς σε εκείνο το μέρος του κόσμου 
που το περπάτησε με τα πόδια του ο Κύριος μας και οι απόστολοί του. 
Προσευχόμαστε για όλους τους ανθρώπους που υποφέρουν εκεί, αλλά και για 
όλους τους πάσχοντες στην Ουκρανία και σε άλλα μέρη του κόσμου, έχοντας 
επίγνωση της βαθιάς αλήθειας των λόγων του Κυρίου ότι αν ένα μέλος υποφέρει, 
όλα τα μέλη υποφέρουν μαζί του (Α’ Κορ. 12: 26)”, υπογράμμισε.

Ο Πατριάρχης Σερβίας ολοκληρώνοντας τη δήλωσή του εξέφρασε την αδελφική 
αγάπη και συμπαράσταση σε έναν “αληθινό φίλο της Εκκλησίας του Αγίου Σάββα”, 
όπως χαρακτήρισε τον Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη και τον κλήρο του που 
άφοβα, όπως οι μάρτυρες των πρώτων αιώνων, δίνουν μαρτυρία για την αγάπη 
του Θεού.
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